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A polgármesteri hivatalt, egészségügyi intézményt és könyvtárat is magába foglaló közösségi ház 

Kissikátor Község Önkormányzata által, a TOP-3.2.1.-15-BO1-2016-00025 azonosító számú projektre 

elnyert támogatásból nyílászárókat és hőszigetelést kapott, napelem és hőszivattyú rendszerrel 

szerelődött fel, valamint akadálymentesítési munkák kerültek rajta elvégzésre. A fejlesztés 

eredményeként növekedett az épület energia igényének a hatékonysága, mivel az üzemeléshez 

szükséges hő egy részét, valamint az elektromos áramot maguknak termelik meg. A 47,07 millió forint 

európai uniós vissza nem térintendő támogatás segítségével jelentős mértékben csökkentek a 

fenntartási költségek. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.    

 

A beruházás elsődleges célja megvalósult, mely szerint az épület az energia fogyasztásának egy részét 

megújuló energia alapú termelésből fedezze. Ezáltal javult az energiahatékonyság és jelentős 

költségmegtakarítást ért el a 100%-ban önkormányzati tulajdonú közösségi ház. A projektbe tervezett 

képzésen keresztül a megújuló energiaforrások használatának népszerűsítése is megvalósult. 

 

A fejlesztés eredményeként a megújuló energiaforrás-felhasználás összes energiafelhasználáson belüli 

aránya növekedett, a hazánk által vállalat Európai Uniós irányelveknek megfelelő eredménycélok teljesítése 

és megsegítése érdekében. 

 

A projekt részletes kidolgozása után az Önkormányzat programját 2017 májusában támogatásra érdemesnek 

ítélték, melynek eredményeként 2017 júniusában a Támogatási Szerződés hatályba lépett. 

 

A kivitelezési munkákat a lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeképpen aláírt vállalkozási szerződés 

birtokában 2018 februárjában kezdhették meg. A vállalkozó a Hódos Épker Kft. volt. A műszaki átadás-átvétel 

2018 májusában történt meg. 

 

Az „Energetikai fejlesztés Kissikátor településen” című projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai 

Regionális Fejlesztési Alapból, a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg 47,07 millió forint európai 

uniós vissza nem térítendő támogatás segítségével, a Terület és Településfejlesztési Operatív Program 

keretén belül meghirdetett TOP-3.2.1-15 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése felhíváson. 

 

További információ kérhető: 

Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft. 

Telefon: +36/48-571-132  

elektronikus postacím: titkarsag@nybtf.hu; 

www.nybtf.hu 
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